TRÁMITE NÚMERO: 47716



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR PRINCIPAL

THE PERSON WHEN THE PERSON WILLIAM DE MINISTER PERSON MINISTER PERSON WILLIAM DE MINISTER PERSON WILLIAM DE MINISTER PERSON WILLIAM DE MINISTER PERSON MINISTER PERSON MINISTER PERSON MINISTER PERSON MINISTER PERSON PERSON MINISTER PERSON MINISTER PERSON PERSON MINISTER PERSON PERSO		
NÚMERO DE REPERTORIO:	164071	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/07/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	11621	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 2. DATOS DE LOS INTERVINIENTES:

Identificación	Nombres	Calidad en que comparece
1712744695	CARRERA PROAÑO MILTON	LIQUIDADOR
	EDUARDO	

## 3. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GE ENERGY COLOMBIA S.A. EN LIQUIDACION	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CARRERA PROAÑO MILTON EDUARDO	
IDENTIFICACIÓN	1712744695	
CARGO:	LIQUIDADOR PRINCIPAL	
PERIODO(Años):	INDEFINIDO	

## 4. DATOS ADICIONALES:

DOMICILIACION.- RM.- 1566 DEL 10/05/2002.-NOT.- 32 DEL 6 Y 7/05//2002.-CANCELACION DE PERMISO DE OPERACION.-RM.- 2660 DEL 20/05/2019.-NOT.- 11 DEL 03/10/2017.- AR

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA MORNIMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 12,8 A(S) DEL MES DE JUNO DE 2019

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LÓPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)

REGISTIADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

